

Nyomtatott és online sajtó

Szijjártó Péter: szó sem lehet arról, hogy Ukrajna előbb legyen EU-tag, mint a nyugat-balkáni országok

2025. március 24. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap, Demokrata, Pannon RTV

Az Európai Unió erős nyomást fejt ki annak érdekében, hogy Ukrajna előbb lehessen a közösség tagja, mint a Nyugat-Balkán országai, azonban erről szó sem lehet - jelentette ki Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn Budapesten. A minisztérium MTI-hez eljuttatott közleménye szerint a tárcavezető az északmacedón kollégájával, Timcso Mutszunszkival közösen tartott sajtótájékoztatóján sérelmezte, hogy az EU "óriási nyomást fejt ki annak érdekében", hogy Ukrajnát előbb felvehesse tagjai sorába, mint a Nyugat-Balkán országait. (...) Úgy vélekedett, hogy Észak-Macedónia esete jól mutatja az Európai Unió által alkalmazott kettős mércét, mivel bár az ország már húsz éve tagjelölt, egyes kormányok folyamatosan akadályozzák az integrációs folyamat előrehaladását. "És érdekes módon ezen országokat soha nem bélyegzi meg senki az európai egység felborításával vagy azzal, hogy orosz érdekeket szolgálnának, miközben mi, magyarok folyamatos támadás alatt vagyunk, amikor a kárpátaljai magyarok jogaiért kiállunk, s világossá tesszük, hogy mindaddig, amíg a kárpátaljai magyarok nem kapják vissza az őket megillető, korábban már birtokolt jogaikat, addig Ukrajna számára semmilyen lehetőséget nem látunk az EU-csatlakozási tárgyalások során való előrelépésben" - közölte.

Hankó Balázs: 8 milliárd forint áll rendelkezésre a 2025-ös HU-rizont programban

2025. március 24. – MTI, Demokrata, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Vasárnap.hu

A magyar kutatókat és a magyar gazdaságot segíti a HU-rizont program 2025-ös pályázata, amelyre 8 milliárd forint keretösszeg áll rendelkezésre - jelentette ki Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter hétfőn Budapesten. A Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM), valamint a Nemzeti Innovációs Ügynökség (NIÜ) hétfői budapesti sajtótájékoztatóján Hankó Balázs kiemelte, az előző év sikerei nyomán született meg az a döntés, hogy idén ismét kiírják a HU-rizont programot, amelyre idén újabb 8 milliárd forint keretösszeg jut. A nyertes projektek 100 és 400 millió forint közötti értékben kaphatnak vissza nem térítendő támogatást - közölte a miniszter. A miniszter az idei HU-rizont pályázat újdonságának nevezte, hogy a külhoni területekről két felsőoktatási intézmény, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, valamint a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola is pályázhat a forrásokra. "Az szeretnénk, ha a Sapientia Egyetem Erdélyben a román egyetemek között a legjobb tíz felsőoktatási intézmény közé kerülne, a beregszászi II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola – a következő években immár egyetemmé válva – pedig az ukrainai magányegyetemek között az elkövetkezendő években a legjobb öt egyetem közé kerülhetne" – hangsúlyozta Hankó Balázs.

Zsigmond Barna Pál: az Európai Unió vezetői még nem merik kimondani azt, hogy béke kell a kontinens számára

2025. március 24. – MTI, Demokrata, Felvidék.ma

Az Európai Unió vezetői még nem merik kimondani azt, amit az európai emberek többsége akar, hogy béke kell a kontinens számára, hiszen lemaradtunk a gazdasági versenyben, és súlyos károkat okoz a háború Európa számára - mondta az Európai Uniók Ügyek Minisztériumának parlamenti államtitkára hétfőn az M1 aktuális csatorna reggeli műsorában. Zsigmond Barna Pál Ukrajna uniós csatlakozásával kapcsolatban kijelentette: világos szabályok vannak az Európai Unióban, azonban a jelenlegi brüsszeli vezetés ezeket nem akarja betartani. Mint mondta, a szerződések egyértelműen rendelkeznek, hogy egyhangúság kell a csatlakozási folyamathoz, amihez Magyarország ragaszkodik, ráadásul Ukrajna nem teljesíti azokat a feltételeket, amelyek alapján el lehetne velük kezdeni a csatlakozási tárgyalásokat. Az államtitkár szerint Ukrajna esetében "a demokrácia alapkritériuma nem értelmezhető", hiszen lejárt az elnök mandátuma, nem voltak választások, nincs ellenzék, nincs ellenzéki sajtó. "Hazánknak van még egy speciális problémája is" az ukrán csatlakozással, mégpedig a kárpátaljai magyar közösség helyzete, és ezzel nem akar az Európai Unió foglalkozni, miközben alapértéke a sokszínűség megőrzése - fűzte hozzá.

Mennyi hely jut a népi kultúrának az oktatásban?

2025. március 24. – Krónika

Március 18–19-én Kolozsváron zajlott a Kriza János Néprajzi Társaság, a Magyar Néprajz és Antropológia Intézet, valamint az MTA Kolozsvári Akadémiai Bizottsága által szervezett konferencia, amelynek témája a romániai magyar néprajzkutatás elmúlt 35 éve és az új kihívások voltak. Az eseményen Virginás-Tar Emese muzeológus is előadást tartott, amelyben a népi kultúra és az oktatás kapcsolatát vette górcső alá. A Maros Megyei Múzeum muzeológusa egy nagyívű kutatás aprócska szeleteként vizsgálta az 1975-ös magyar irodalom és ének-zene tanterveket, arra keresve a választ, hogy miként jelent meg bennük a folklór.

Szilágyság: felújították a Kós Károly tervei alapján épült ketesdi templomot

2025. március 24. – maszol.ro

Kívül-belül megújult a szilágysági Alsófüld községhez tartozó Ketesd település református temploma, amelyet az elmúlt hétvégén ünnepélyes keretek között adtak át. „Amikor idekerültem, 416 lelket számlált a gyülekezet, azóta sajnos apadunk, nagyon apadunk” – mondta a lelkész, hozzátéve, most 261-en vannak, de a közösség életképes, élni akaró, templomlátogató, folyamatosan munkálkodó és összetartó. A Kós Károly tervei alapján készült új templom 1937–1941 között épült, mert a régit kinőtte a gyülekezet, a több mint ötszáz református lélek már nem fért el benne. Az egykori istenháza két időben épült, egyik része a XIII. a másik része a XVII. században. A jelenlegi megőrizte a régi papi széket, a szószéket, a koronát és a mennyezetet látható, 1692-ben készült kazettákat, amelyeket annak idején Kós

Károly gyűjtött össze, mentett meg a patak partjáról, és mint akkori főgondnok elrendelte azok felhelyezését a templom mennyezetére.

Széles körű ügyintézés magyarul – Mesterséges intelligencia állhat a nyelvi jogok szolgálatába

2025. március 24. – maszol.ro

A mesterséges intelligencia forradalma alapvetően változtathatja meg a világot, az erdélyi magyar közösségnek pedig a nyelvi jogok tekintetében nyújthat hatalmas lehetőséget, fogalmazta meg Benkő Erika. A Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálat igazgatója leszögezte, a mesterséges intelligencia (MI) használatával a nyelvi jogok írott és a beszélt formáját is ki lehet teljesíteni. Éppen azokat a jelenlegi hiányosságokat pótolhatja, amelyek eddig az emberi erőforrás korlátozottsága vagy pedig a költségek miatt állnak fenn. Hozzátette, a mesterséges intelligencia olyan távlatokat nyitott a nyelvi jogok terén, hogy meg kell vizsgálni, milyen módon lehet ezt az erdélyi magyar közösség nyelvi jogainak kiteljesítésére használni.

Sajátos román érettségi a magyar diákoknak: nem tűnt nehéznek az új típusú tétel

2025. március 24. – maszol.ro, szekelyhon.ro

A 2025-ben ballagó évfolyam az első generáció, amely külön tanterv alapján tanulja a román, így az érettségi vizsgán is más tételt kapnak, mint a többségi, román társaik. Már a hétfői próbavizsgán is az új típusú tétel alapján mérték fel a diákok tudását. A Maszolnak nyilatkozó román tanár szerint a magyar diákoknak több esélyük van jobb jegyet elérni románból, ugyanakkor egy végzős diák szerint sem tűnt nehéznek a román próbavizsga, azonban az ismeretlen szövegek bonyolultabbak voltak, mint amire számított. Forgó Éva Erika, a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum román szakos tanára megkeresésünkre elmondta, az új tételek teljes mértékben követik az új tantervet, és a nehézségi szintet is megfelelőnek látja. Mint mondta, érdekes szövegeket kaptak a diákok az első két tételben. „Az első szöveg központi témája a kamaszkori félénkség volt, a második tételben pedig egy irodalmi szöveg alapján kellett érvelniük amellett vagy az ellen, hogy fontos-e, hogy az ember minden helyzetben önkormánytolt gyakoroljon” – magyarázta a pedagógus.



Az iskola-összevonásokról is döntöttek Nyitra megyében

2025. március 24. – ma7.sk, felvidek.ma

2025. március 24-én a Nyitra Megyei Önkormányzat tizennyolcadik ülése után sajtótájékoztatót tartott a Magyar Szövetség megyei képviselőcsoportja. A tájékoztatón részt vett Csenger Tibor, Nyitra megye alelnöke, Farkas Iván, a Magyar Szövetség Nyitra megyei képviselő-testületének frakcióvezetője és Zachar Pál megyei képviselő, Ipolyság polgármestere. A politikusok a megyei ülés legfontosabb döntéseit ismertették. A sajtótájékoztatón

elhangzott, tizennyolc ilyen magyar intézmény volt érintett a kérdésben, amelyek közül a zselízi Comenius gimnázium, a párkányi Gimnázium és a párkányi Műszaki, Szolgáltatások és Kereskedelmi Szakközépiskola működik majd az optimalizáció után három szervezeti egységként. A párkányi intézmények két év haladékot kaptak arra, hogy racionalizálják működésüket. A képviselők kiemelték, hogy Ipolyságon létrejöhet egy komoly, minőségi iskolaközpont, amely újabb lehetőség a magyar nyelvű oktatás fennmaradásának biztosítására a Felvidéken.

Vadkerty Katalint Nyitra Megye Díjával tüntetik ki

2025. március 24. – Új Szó

A megyei képviselő-testület jóváhagyta az 1928-ban született elismert kutató, történész, egyetemi oktató és publicista jelölését – rajta kívül idén még ketten kapják meg a díjat. Vadkerty Katalin a történettudomány, a történeti tudat fejlesztéséhez és a nemzetek közti megbékéléshez való rendkívüli hozzájárulásáért, ill. Nyitra megye bel- és külföldi képviseletéért kapja meg a elismerést. A hétfői képviselő-testületi ülés után a Magyar Szövetség frakciója által tartott sajtótájékoztatón Orosz Örs képviselő elmondta, Vadkerty személyében a csehszlovákiai magyar tudományosság újjáépítésének női vezéralakjáról van szó. Emlékeztetett: a jelenleg is Érsekújváriban élő 97 éves történész számos díjat megkapott már az életművéért. „Fontosnak tartottuk azt, hogy szülőhelyéről, Nyitra megyéből, egy szlovákiai helyszínről is kapja meg a megfelelő elismerést” – hangsúlyozta Orosz, majd hozzátette: Vadkerty a jogfosztottság éveinek szentelte a szakmai tevékenységét, amely „a felvidéki magyarok történetének legsötétebb periódusa”.

A 19. század hangulatát idézi a Komáromi ostromlakoma

2025. március 24. – Új Szó, felvidek.ma

Nyílt tűzön főtt ételeket kóstolhatnak és történelmi csaták bemutatóit láthatják az érdeklődők az ötödik Komáromi ostromlakomán (Komárňanské vojenské hostiny). A Pro Castello Comaromiensi nonprofit szervezet április 27-én rendezi meg a fesztivált a komáromi Öregvárban. A szervezők tájékoztatása szerint a rendezvény helyszínére a Vár utcai Lipótkapun, vagy a Villanytelep (Elektrárenská) utca felőli hátsó kapun lehet bejutni. A történelmi főzőverseny ötlete Jókai Mór művén alapszik, arról írt egy művében, hogyan lett 1849 áprilisában a komáromi erőd parancsnoka Guyon Richárd vezérőrnagy. „Úgy növelte az erőd védőinek harci kedvét, hogy míg az ellenség tüzésége ostromolta a várat, ő megvendégelte a komáromiakat az erődben. Ennek a nem mindennapi tettnek szeretnénk emléket állítani” – közölték a Komáromi ostromlakoma szervezői.



Vajdasági körúton a hidasi bukovinai székelyek

2025. március 24. – Pannon RTV,

Vasárnapi istentiszteleten vettek részt Hertelendyfalván a magyarországi Hidasról és környező településeiről érkezett vendégek, akik többségben bukovinai székelyek. A hertelendyfalvi és hidasi gyülekezet tagjait több évtizedes baráti és rokoni kapcsolat fűzi össze, hiszen mindkét település lakossága a bukovinai Andrásfalváról származik. Az igét Gyenge Károly lelkipásztor hirdette, aki Torontálvásárhelyről került Hidasra több mint egy évtizeddel ezelőtt. „Olyan kapcsolat van közöttünk, hogy évenként találkozunk akár itt, Hertelendyfalván, akár Hidason. Most egy nagyobb csoporttal érkeztünk, nem csak reformátusok, de a nagy többség bukovinai székely, katolikusok is jöttek velünk most a kirándulásra. Megnéztük Nándorfehérvárt, Szendrő várát és most hát, ma utazunk majd vissza, de nem akartuk kihagyni azt, hogy itt a testvérekkel istentiszteletre is összejöjjünk.”

Ismét várja lakóit a diákothton

2025. március 24. – Magyar Szó

Miután az átfogó javítási munkálatok befejeződtek, március 30-án, vasárnap 17 órától ismét várják a diákokat a topolyai kollégiumban az ott dolgozók. Dr. Horváth Zsolt, a Mezőgazdasági Iskolai és Diákothton igazgatója lapunknak elmondta, hogy sikerült kijavítani a január közepén tapasztalt hiányosságokat az épületen. A munkások az utolsó simításokat is elvégezték, újrameszelték a helyiségeket, befejeződtek a javítási munkálatok. A szükséges engedélyek, jóváhagyások beszerzése is az utolsó fázishoz ért, a tanulók a hét utolsó napján költözhetnek vissza szobáikba. A tanintézmény értesítést adott ki erről, melyet a világhálón is közzétett, hogy a diákok felkészülhessenek. A dokumentumban az is olvasható, hogy azon szülőknél is alá kell írni a kiiratkozási kérelmet, akiknek gyermekeik úgy döntöttek, hogy kiiratkoznak a diákothtonból. Mindössze néhány ilyen diákról van szó. A mezőgazdasági iskolához tartozó 102 férőhelyes, korszerűen felszerelt diákothont 2021-ben adták át rendeltetésének.

A szabadkai Svetozar Marković Gimnázium diákjai kétnapos blokádot jelentettek be

2025. március 24. – Magyar Szó, Pannon RTV

A szabadkai Svetozar Marković Gimnázium tanulói, akik eddig is részt vettek az oktatás felfüggesztésében, március 24-e és 26-a között 48 órás blokádot alá vonják az iskola épületét – jelentették be közleményükben, amelyet a közösségi oldalakon is megosztottak. A diákok állítása szerint a jelenléti oktatásban rendkívül kevesen vesznek részt, egyes esetekben egyetlen tanuló sem tartózkodik az órákon, ennek ellenére az e-Naplóban (esDnevnik) minden órát úgy jegyeznek, mintha az rendesen meg lett volna tartva. – A diákok ezt az adminisztratív gyakorlatot elfogadhatatlannak tartják, hiszen az ilyen oktatás semmilyen formában sem tekinthető minőségi minőséginek – fogalmaztak a közleményben. A blokádot célja, hogy a gimnázium diákjai támogatásukat fejezzék ki Szabadka összes középiskolájának közössége iránt, amelyek különböző nyomásnak vannak kitéve, és amelyek véleménynyilvánítási jogai sérültek.

Egymást erősítjük, egymást bátorítjuk

2025. március 24. – Pannon RTV

Szombaton este az 1848/1849-es szabadságharc és forradalom jegyében, telt ház előtt, színvonalas műsor keretében tartották meg a magyarországi Bihartorda, az erdélyi Aranyostorda és a bánáti Torontáltorda találkozóját, amelynek házigazdája a bánáti település volt. Ezzel a műsorral hivatalosan lezárták a XXIII. Tordai Művelődési Napokat. A rendezvény a tordai művelődési otthon előtt álló kopjafa megkoszorúzásával kezdődött, amit a magyarországi Bihartorda ajándékozott a falunak még 2010-ben. A Vajdasági Magyar Szövetség helyi szervezetei idén több mint 60 koszorúzási ünnepséget szerveztek Vajdaság-szerte, Torda volt az utolsó helyszín, ahol a márciusi ifjakra emlékeztek, hallottuk Kerekes Józseftől, a VMSZ alelnökétől.



Lezajlott a KMKSZ Ungvári Középszintű Szervezetének közgyűlése

2025. március 24. – Karpat.in.ua, karpataljalap.net

Megtartotta soron következő évertékelő közgyűlését a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ungvári Középszintű Szervezete (KMKSZ UKSZ) március 22-én. A fórumnak a KMKSZ UKSZ csapi rendezvényterme adott otthont. A közgyűlés kezdete előtt a küldöttek elénekelték a Himnuszt, majd egyperces néma főhajtással emlékeztek meg az elmúlt időszakban elhunyt tagtársaikról, valamint a háború áldozatairól. A napirendi pontok elfogadását követően Balogh Livia, a KMKSZ UKSZ elnöke megtartotta az elmúlt év történéseit és eredményeit összefoglaló beszámolóját. Örömmel konstataálta, hogy ezekben a rendkívül nehéz időkben az Ungvári járás mind a 31 alapszervezete megmaradt, s azok mindegyikében lezajlottak a közgyűlések. Balogh Livia elmondta, hogy az alapszervezeti közgyűléseken felszólalásaiban elemezte az aktuális geopolitikai helyzetet, kiemelt figyelmet fordítva az orosz–ukrán háborúra, annak hatásaira a világra, benne Európára, Ukrajnára, Kárpátaljára és a kárpátaljai magyarságra.

KMKSZ-közgyűlések Rafajnaújfalu és Zápszony községekben

2025. március 24. – karpataljalap.net

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) 2025. március 22-én tartotta meg éves közgyűlését Rafajnaújfaluban és Zápszonyban. A rendezvények célja az elmúlt év tevékenységeinek értékelése, a tagság aktuális helyzetének megvitatása, valamint a közösségi összetartás megerősítése volt a nehézségekkel teli időszak ellenére. Rafajnaújfaluban a közgyűlésnek a település kultúrháza adott otthont. A rendezvényt Hegedűs András, a KMKSZ helyi alapszervezetének elnöke nyitotta meg, aki köszöntötte az egybegyűlteket, majd részletesen beszámolt az elmúlt év eseményeiről. Elmondta, a háborús helyzet súlyosan befolyásolta a közösségi életet, a tervezett programok többsége elmaradt, és az elvándorlás is jelentősen megnehezíti a helyi magyarság fennmaradását. Hangsúlyozta, hogy a tagság száma

jelenleg 116 fő, azonban ez a szám folyamatosan csökken, és már alig maradt fiatal a településen.

Megerősítették a magyar és a román határ őrizetét Kárpátalján

2025. március 24. – KISZO.net

Szigorúbban őrzik mostantól Ukrajna Romániával és Magyarországgal közös határát Kárpátalján, a határőrség további erősítést vezényelt a térségbe – közölte szombaton a Állami Határőrszolgálat hivatalos oldalán. A határőrség közlése szerint megerősítették a legsebezhetőbb területeket a román és a magyar határon. A jelentésben a határőrség megjegyezte, hogy Kárpátalján további erőket vetettek be a határ őrizetére. „Az Állami Határőrszolgálat katonái a járőrözés során korszerű gépkocsikat és speciális berendezéseket, pilóta nélküli és legénységgel rendelkező repülőgépeket, valamint egyéb speciális eszközöket alkalmaznak. Ezáltal hatékonyabban tudnak fellépni a bűncselekmények ellen, és gyorsabban tudnak reagálni a fenyegetésekre” – állította a határőrség.

Családi sportnapot szervezett a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete Beregszászban

2025. március 24. – Karpat.in.ua

A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) rendkívül aktív közösségépítő szerepet tölt be vidékünkön. Szinte nem telik el úgy hét, hogy ne rukkolnának elő valamilyen programmal. Legutóbbi rendezvényük a népszerű sportnap volt, melyet immár tizenkettedik alkalommal szerveztek meg tagcsaládjaik számára március 22-én. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola sportcentrumában szervezett programon közel nyolcvan gyűltek össze, akiket Tarpai József köszöntött. A KMNE elnöke kiemelte a szervezet sokszínű programjainak jelentőségét, hangsúlyozva az itt megtapasztalt közösséget összekovácsoló erőt. „Fontos, hogy a lelket feltöltő alkalmak mellett sportoljunk is, és megmutassuk a gyerekeknek, milyen játékok vannak, hátha kedvet kapnak ahhoz, hogy foglalkozzanak a különböző sportokkal” – emelte ki Tarpai József, hozzátéve, hogy ez a rendezvény lehetőséget ad az ismerkedésre, és akár barátságok is kialakulhatnak a tagcsaládok között.

Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2025. március 24. – Kossuth Rádió

A hétvégén Marosvásárhelyen rendezték meg a IV. Erdélyi Gazdasági Fórumot, amelyen a Közép-Kelet európai gazdasági együttműködésről és a román-magyar gazdasági kapcsolatok bővítésének lehetőségeiről értekeztek. Magyarország és Románia között intenzív a kapcsolatrendszer gazdasági tekintetben is, ugyanakkor közös a cél, hogy a kereskedelem és a befektetések terén tapasztalható jelentős eltérések kiegyenlítődjenek – fogalmazott a marosvásárhelyi fórumon Magyar Levente, a magyar Külgazdasági-és Külügyminisztérium parlamenti államtitkára. Őt halljuk elsőként Erdei Edit-Zsuzsanna összeállításában.

Délvidéken, a bezdáni magyarságnak többször is meg kellett küzdenie azért, hogy saját művelődési otthona legyen. A visszavásárolt, majd felújított színház épületének ünnepélyes átadásáról és a határon átívelő nemzeti összefogásról szól Ternovác István riportja.

Magyar kormánytámogatásból újult meg a Munkács mellett található Beregrákosi gimnázium tornaterme. A felújítási munkálatokat a Nemzeti Együttműködési Alap támogatta, a közreműködő szervezet pedig a Kárpátaljai Magyar Főiskoláért Jótékonysági Alapítvány volt. Az intézmény a Munkács környéki magyar iskolahálózat egyik legfontosabb eleme. Részletek Iváncsik Attilától.

Kolozsváron a Prefektusi Hivatal épületének felújítását még csak most kezdik. A kivitelezővel már aláírták a szerződést. A több mint 33 millió lejes terv kivitelezése 16 hónapig tart majd. Így legkésőbb 2026. május 31-ig újul meg teljesen Kolozsvár egyik legemblematisabb épülete. Ferencz Ádám összeállítása.

Szlovákiában is gyorsul a lakosság előregedése, kevés gyerek születik, és nagy az elvándorlás az országból. A Csallóközben ez még nem érezhető annyira, Dunaszerdahelyen stagnál a lakosság szám. Ezért is örül a város minden megszülető gyereknek, akiket - és szüleiket- egy kisebb műsorral és ajándékokkal köszöntenek. Karaffa Attila alpolgármester a napokban köszöntötte az újszülötteket és szüleiket. Haják Szabó Mária beszélgetett vele.

Idén jubilált a Példakép-díj. A Femine Fortis - Erős Nők polgári társulás március 22-én immár tizedszer adományozta oda a megtisztelő elismerést azoknak a nőknek, akiknek élete, munkássága fáklyaként világít és mindnyájunknak utat mutat. Az idei Női Példakép- díjas Tankó Gabriella lett, aki egyedül neveli unokáit, akik mindhárman kiemelkedő zenei tehetségek. A két Különdíjat Nagy Anita gyogyepedagógus, az Érsekújvári Regionális Oktató és Szociális Központ alapító igazgatója és Gál Veronika, a Fülekkovácsi Csevadok Alapszervezet



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG

NPKI | NEMZETPOLITIKAI
KUTATÓINTÉZET

elnöke, a Füleksávyi Alapiskola pedagógusa kapta. Az Életmű-díjat pedig Szanyi Mária, néprajzkutató érdemelte ki. Tarnóczy László riportja a díjkiosztó gálán készült.